



20 мая 2017 года в городе Болгар Республики Татарстан прошли торжества по случаю 1128-й годовщины принятия Ислама Волжской Булгарией. Тысячи мусульман со всех концов страны приняли участие в презентации строительства Болгарской исламской академии. Комплекс зданий духовного учебного заведения практически закончен, остались последние штрихи.

Президент Татарстана Рустам Минниханов в своей приветственной речи отметил: «В далёком 922 году наши предки сделали свой выбор, предопределивший историческую судьбу татарского народа и оказавший заметное влияние на развитие мусульманской цивилизации. И сегодня – по прошествии почти одиннадцати столетий – мы вновь обращаем благодарные взоры к нашей легендарной духовной колыбели – Древнему Болгару, воздавая хвалу Всемилостивому Аллаху, вспоминая деяния благочестивых правителей и наставления мудрых богословов», а также напомнил, что только год назад здесь был заложен первый камень академии. Он подчеркнул, что «подготовка высококвалифицированных имамов является нашей общей задачей».

[Перейти в фотоальбом](#)